Прес-реліз
Прем’єрний показ першої серії історичного документального фільму 

«УКРАЇНСЬКА РЕВОЛЮЦІЯ»

8 вересня 2012 відбувся прем’єрний показ першої серії фільму «Українська революція». Це екранізація спогадів генерал-хорунжого армії Української Народної Республіки Всеволода Петріва. Дія фільму розгортається під час Перших Визвольних Змаганнь 1917-1921 років. Історія яку розкриває Петрів, ламає міфи про те, що в Україні не було патріотів, що українці не прагнули незалежності. 

Довідково: Пе́трів Все́волод Микола́йович (12 січня 1883, Київ - 10 липня 1948, Аугсбурґ, ФРН) — військовий і громадський діяч, письменник, педагог, військовий міністр та генерал-хорунжий Армії УНР. Учасник оборони Києва у 1918 році. З 1921 р.– в еміграції. Автор праць з військової історії. 
Взимку 1917 року, полковник російської армії Всеволод Петрів очолював штаб сьомої туркестанської дивізії, що була розташована на фронті, в лісах Білорусі. Після повалення царського уряду, серед солдатів-українців поширюється національний рух, який призводить до формування українського полку ім. Костя Гордієнка. Командантом полку обрано Петріва. Більшовики починають збройний конфлікт з Україною, і полк змушений прориватися на Батьківщину зі зброєю в руках.
Фільм створювався коштом знімальної групи. Велику допомогу у створенні фільму надали меценат Володимир Правосудов, та народний депутат Андрій Шкіль.
У створенні фільму також допомагали: Мистецьке об'єднання «ОsтаNNя Барикада», Магазин "Штурм", Севастопольська і Київська організація Спілки офіцерів України,  Львівська міська рада, Національний музей історії України, Музей Української революції 1917-1920, Національний музей народної архітектури та побуту в с. Пирогово, Історико-архітектурна пам'ятка-музей "Київська Фортеця", Музей народної архітектури та побуту у Львові, Музей західного та східного мистецтва, Бібліотека Національної спілки архітекторів України, Державна наукова архітектурно-будівельна бібліотека імені В.Г. Заболотного.

У зйомках фільму приймали активну участь клуби військово-історичної реконструкції "Чота пішої розвідки 3-ї залізної дивізії ДА УНР" , "Повстанець", "Штурм".
Знімальна група невдовзі оголосить конкурс серед школярів та студентів, на дослідницьку роботу присвячену історії Перших Визвольних Змагань. Метою роботи буде пошук інформації про маловідомі сторінки боротьби українців за волю. Найкраща робота буде визначена за допомогою спеціального журі, а її автор отримає приз від знімальної групи. Детальна інформація про конкурс з’явиться невдовзі на сайті проекту.

Більше інформації на сайті: http://ur.kvideo.com.ua/
Творча група фільму:

текст читав: народний артист України Богдан Бенюк

В ролях: Всеволод Петрів – Богдан Іванько, Симон Петлюра – Олесь Доній
Головний оператор:  Володимир Каштанов; Оператори: Світлана Кульчицька, Рустам Ходжієв, Орест Пона, Влад Сурнін, Андрій Турянський, Антон Олександров, Євген Возняк , Тарас Галишко, Євген Романов, Євген Єрмаков.

Звукорежисер і композитор: Андрій Пархоменко; Музику виконує: Національний  академічний духовий оркестр України, Пісні виконує Тарас Компаніченко та гурт «Хорея козацька»; Художник Василь Придатко-Долін.
Військово-історичні консультанти:  Владислав Куценко, Євген Іванов, Василь Любуня, Тимур Баротов 
Історичні консультанти: Володимир Сергійчук,професор Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Ірина Больботенко, старший науковий співробітник відділу документально речових фондів НМІУ 

Монтаж: Денис Сатірін; Адміністратор: Руслан Булатнік;  Виконавчий продюсер: Тимур Баротов
Автор сценарію, продюсер та режисер: Іван Канівець
